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6 Recopier, puis compléter le tableau suivant (don—
ner les pourcentages a 0,1 % pres).

- . Variation Taux
Evolution absolue | dévolution
Vi ) ) Hevie h J
Yia¥z | dey,ay, | deyjay,
0,5 1,2 Hausse
2,8 0,6
0,02 | 0,008
0,9 1.1

»: " If]lvolufion Variation \ahsolue Taux d’é\iolution
ey ay, dey, ay, dey,ay,
051 1.2 hausse 0,7 140 %
2.8 | 0.6 baisse -2,2 — 78,6 %
0.02 {0,008 | baisse -0,012 - 60%
09 1 1.1 hausse 0,2 22,2 %
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8 |afacture d’épicerie de M. Machin sélevea 12,30 €.
« Je vous fais cadeau des 0,30 € » lui dit I'épicier. Sans
calculer le prix aprés la réduction, calculer le pourcen-
tage de la réduction ainsi consentie a M. Machin, c'est-
3-dire le taux d'évolution du prix avant la réduction au
prix apres la réduction.
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10 | 5 construction d’'une nouvelle route fait que la
distance entre les villes A et B est maintenant de 48 km,

ce qui constitue une baisse de 4,5 km.
Calculer la variation relative de I'ancienne a la nouvelle

distance entre les deux villes. 3 ._—9‘3,2_
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Coefficient multiplicateur [ NNEGEG
BETE Tout augmente!

Le prix d’un produit, qui valait 12 €, a été multiplié par 1,5.
1. Quel est le prix actuel de ce produit?
2. Calculer le taux d'évolutio
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Applications

% D56
Application 1 (voIR EXERCICE RESOLU 2) /— \
1. Le coefficient multiplicateur de y; a y; est 0,456. E
Indiquer si I'évolution est une hausse ou une baisse; A /Bl‘ .,,\3
calculer le taux d'évolutionde y; ay; . 2

2. Le coefficient multiplicateur de y; a y, est 2,6.
Indiquer si |'évolution est une hausse ou une baisse;
calculer le taux d'évolutionde y; a y; .
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Applications

~2,6
2. Le coefficient multiplicateur de y; a y, est 2,6. / N
Indiquer si I'évolution est une hausse ou une baisse;
calculer le taux d'évolutionde y; a y; . 13 A 7‘\3 2
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